



“哈马”来了！8月29日开跑

报名通道已开启，路线公布，看好疫情防控要求



将“哈马”打造成城市名片

哈尔滨银行·2021哈尔滨马拉松由中 国田径协会认证,黑龙江省体育局、哈尔滨市人民政府共同主办;由哈尔滨市体育局和哈尔滨市城市建设投资集团有限公司承办;哈尔滨城投体育发展有限公司运营;哈尔滨银行股份有限公司冠名支持,乔丹体育为官方战略合作伙伴。

哈尔滨马拉松是我国北方地区最具规模、最具影响力的户外大型路跑体育赛事,一直以来都是按照中国田协A1类赛事标准进行筹备,种类丰富的特色物资补给、充满异域风情的赛道、匠心独具的奖牌设计、周到贴心的机场、车站接送服务等,每一处细节都诚意满满。

本届赛事在服装设计上,选取鲜明的中国红、中国黄作为主颜色;在奖牌设计上,沿用历年奖牌冰雪之冠的造型,以马迭尔宾馆为设计元素,将哈尔滨的红色文化、音乐文化、冰雪文化融入其中,充分展示哈尔滨独特的城市魅力。组委会本着“高起点、高要求、高规格、高标准”进行赛事筹备,力求不断突破,将“哈马”打造成哈尔滨市城市名片。

周密部署确保赛事安全

按照国家体育总局、中国田协关于举办赛事的最新安全要求,组委会制定了安全防范方案、疫情防控方案、应急方案和赛事组织方案。

在疫情防控方面,严格落实国家、省市疫情防控要求。本次赛事仅接受国内低风险地区选手报名参赛,报名选手需在8月10日前完成疫苗全程接种,且赛前14天无中高风险地区(含中高风险地区所在城市)旅居史。赛前跑友还需提供满足组委会时限要求的核酸检测报告,集结时将查验健康码、行程码,要求佩戴口罩、间隔站位。在各集结区和人员密集区域,还将进行定时消毒。

在应急处理方面,组委会制定了应急方案,组建了应急指挥小组。赛前,组委会将邀请气象专家对赛事当天的气象情况进行研判,制订极端天气应急处理方案。应急小组定期对赛道进行巡查,针对可能出现的隐患,进行逐一排查。赛事当天,增加医疗救援和应急救援力量,确保通讯信号畅通,确保参赛选手与工作人员的人身安全。

五岁“哈马”有了新赛道

因地铁施工,2021“哈马”赛道重新规划。新赛道起点为哈尔滨音乐公园音乐长廊(友谊西路与景江东路交口)。马拉松终点设在太阳岛太阳石广场;半程马拉松终点设在世纪大道市政府广场;迷你马拉松终点设在哈尔滨音乐博物馆群力馆。

新赛道设计可满足中国田协的相关要求,为跑友提供优质的参赛体验,更能充分展示哈市城市地标建筑、人文风情。更重要的是,在赛事期间保证江南和江北之间的交通顺畅(阳明滩大桥可由江北往江南;松花江公路大桥可由江南往江北),最大程度地减少了赛事对市民出行的影响。

首次推出系列公益活动

今年是“哈马”五周年,作为一项逐步走向成熟的大型活动,应该承担更多社会责任。因此,“哈马”选择在今年推出系列公益活动。“哈马”公益体系分为“梦想”“环保”“守护”三大板块:

“梦想”板块旨在帮助特殊群体的朋友实现奔跑梦想。2019年,“哈马”组织了帮助患“肌无力”儿童实现奔跑梦想的活动,今年“哈马”将延续并提升这一活动,让更多的人关注这一群体。

“环保”板块聚焦湿地保护。“万顷松江湿地、百里生态长廊”的绝美画卷,是我们这座城市的宝贵财富,保护湿地生态系统对全市水源安全、生物多样性保护具有非常重要的意义。今年,“哈马”将在迷你马拉松板块组织“环保跑团”,开展湿地垃圾捡拾活动,后续还将与其他环保组织开展多种形式公益活动,保护我们的城市湿地。

“守护”板块关注运动安全。今年,“哈马”将从每位跑友的报名费中拿出2元钱,购买AED设备,捐赠给运动场馆、商场等公共场所,守护市民健康。

□本报记者 张堃雷

7月23日,哈尔滨银行2021哈尔滨马拉松新闻发布会在哈尔滨市新闻发布会召开,报名通道也于7月23日正式开通。本届“哈马”将于8月29日正式开跑,今年赛事防控安全措施全面升级,路线更加优化,办赛机制更加高效,赛事保障更加充分,主题活动更加丰富,赛事氛围更加浓厚。



2021
哈尔滨马拉松
路线示意图

哈尔滨音乐公园音乐长廊、友谊西路、(左转)朗江路、(右转)群力大道、阳明滩大桥、(右转折返)祥安南大街、(右转)创新一路、(右转)科技一街、(左转)世贸大道、(左转)科技二街、(右转)创新一路、(左转)科技四街、(右转)滨水大道、(折返)滨水大道、(左转)前进路、剧院二路、(右转)滨水大道、(右转)松北大道、(右转)冰峰路、(左转)松花江公路大桥U型回转道、(右转)太阳大道、太阳岛太阳石广场(终点)。

“哈马”搭台经济唱戏

今年“哈马”将延续2019年“马拉松赛事+马拉松博览会+马拉松论坛”的“三马齐驱”办赛模式。其中,2021哈尔滨马拉松论坛将与2021全国城投年会论坛相结合。届时,来自全国各地的专家将就数字化城市等话题展开深入讨论,组委会希望通过这种结合,丰富“哈马”的内涵,让其在体育产业、全民健康产业等领域起到引领作用。

2021哈尔滨马拉松博览会将于8月26日至28日在哈尔滨国际会展中心举办。本届展会拟借助哈尔滨马拉松品牌力量,以“哈马粉丝嘉年华”为核心定位,参展商覆盖金融机构、跑步装备、健身康养、地方特色、智能出行。组委会希望以“哈马”作为平台,吸引更多外地企业来哈考察、交流,促进城市招商引资。

“哈马”不仅是一项体育赛事,更是“城市的庆典”和“百姓的节日”,未来,“哈马”将成为增进交流、促进合作、引领产业的“经济的盛会”。

“哈马”有条7公里“美食街”

“哈马”的美食一直是跑友津津乐道的,甚至有跑友调侃说“每逢‘哈马’胖三斤”。今年,“哈马”将延续这一传统,42公里的赛道上,补给区接近7公里,终点区更是像一个小型美食节。在这里,你能吃到马迭尔冰棍、里道斯红肠、大列巴面包、绿山川水饺,渴了还有秋林格瓦斯和雪花啤酒。今年,组委会还为跑友们准备了深受市民喜爱的友谊宫渍香瓜罐头,让跑友们感受一下满口香甜的畅爽。除此之外,还有很多地道东北特色美食,等大家来现场品尝。

报名方式

报名通道7月23日正式开启,广大跑友可通过登录官方网站(www.hrb-marathon.cn)进行报名,同时也可关注“哈尔滨国际马拉松”官方微信,通过报名模块进行报名。

咨询电话:

0451-51160366

报名二维码:

